

Γραφείο Ν. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΑΙ ΚΑΛΗΡ. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΔΗΜ. Κ. ΚΟΥΤΣΗΣ

ΙΔΡΥΘΗ ΤΩ 1930

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ

4

ΜΑΙΟΥ 1969

ΠΕΡΙΟΔΟΣ Δ'

ΑΡΙΘ. ΦΥΛΛΟΥ 831

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧ. 1

ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ ἀριθ. 337

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΚΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

Ο ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ

Πηγή

Η ΜΕΓΑΛΗ έλπίς της Χαλκιδικής είναι ο τουρισμός. Χρόνο με χρόνο αποβαίνει η βασιικωτέρα πλουτοπαραγωγική της πηγή. Χωρίς, φυσικά, να παραγνωρίζεται και η πολυώνυμος επίδρασις, την όποία άσκει, στην διαμόρφωσιν των ήθών, της μόδας, των νέων συνθηκών ζωής, των νέων έν γένει αντίληψεων.

Ήδη εύρισκόμεθα έν όψει του καλοκαιριού. Τα κύματα των τουριστών, έντοπίων και άλλοδαπών, θα κατακλύσουν την Χαλκιδική μας. Τα όλοπρασινα βουνά, τα φασμαγορικά φυσικά θεάματα, τα μαγευτικά τοπία, οί αρχαιοτήτες, οί δανταλένιες άκρογιαλιές, οί μενεξεδένιες θάλασσες, ο ζωηφόρος ήλιος και ο καθαρός άέρας θα προσελκύσουν πολλούς επισκέπτας. Και οί εύθύνες μας είναι ηύξημένες, κάθε χρόνο και περισσότερο, διά μία άριτία και ικανοποιητική εμφάνισιν.

Έλεγχος

ΕΙΝΑΙ σκόπιμο διά την διακίνησιν και άπρόσκοπτο διοχέτευσιν του τουριστικού ρεύματος να ένταθί ή προσπάθεια όλοκληρώσεως του όδικου κυκλώματος Χαλκιδικής. Συγχρόνως όμως χρειάζεται να έπισκευάξω-

ται συχνά οί άλλοι δρόμοι διά να είναι εύχερώς βατοί. Διότι τουρισμός σημαίνει βασικώς έρδμοι.

Έπίσης πρέπει να ένταθί ή έπαγρύπνησις επί των πάσης φύσεως τουριστικών κέντρων διά την έξασφάλισιν καθαριότητος και διά τον διαρκή έλεγχο των τιμών των προσφερομένων έδεσμάτων, ποτών, άλλων προϊόντων. Είναι περιττό να τονίζωμε την άνυπολόγιστο άξισ της καθαριότητος και στην διαφύλαξιν της δημοσίας υγείας και στην άνάπτυξιν τουριστικού ρεύματος.

Όργάνωσις

Ο ΣΠΟΥΔΑΙΟΤΕΡΟ, φυσικά, μέτρο είναι ή άνάπτυξις του λεγομένου διευθυνόμενου τουρισμού. Όργάνωσις, σύστημα, πρόγραμμα. Δέν είναι δύσκολος, ένω καθίσταται, σүн τη παρόδω του χρόνου, έπιβεβλημένος. Το Κράτος πρέπει να αντιμετώπιση σοβαρώς το θέμα τουτο. Έδω μάλιστα στην Χαλκιδική το ένδιαφέρον της Πολιτείας πρέπει να εκδηλωθί ζωηρό. Δέν θα ήτο δέ πολυτέλεια, άν ιδρυέτο ειδικό τμήμα τουριστικής αστυνομίας σίδον τόπο μας.

Με την έναρξιν της νέας τουριστικής περιόδου ηύξημένη προσοχή λοιπόν και μεγαλύτερα έπιμέλεια. "Αν θέλωμε να προκόψωμε

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Του Σεβ. Μητροπολίτου Καθηδρίας κ.κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

«Και εούθέως έγένετο υγιής ο άνθρωπος» (Ίωαν. 59)

θήματα τη άμαρτίας από τα θύματα τη άρρώστειας. Και δεύερον διότι έναντίον των άσθενειών υπάρχουν άφάρμακο ή πανσίπονα τουλάχιστον. Για την άμαρτία όμως θαν αυτή θεμελιώση την βία της δέν υπάρχει άφάρμακο. Θέλει ισοπέφτια και μίχη για να άποκρουσθί. Και τουτο διότι υπό το κράος της άμαρτίας διχάζονται άποθηριούνται και άλληλοτρόγονται οί άνθρωποι. Είναι τερονό και εύχίριστο να ζή κανείς μέσα σε μία τέτοια κατάσταση; Ασφαλώς όχι.

Ο άνθρωπος ο διαποτισμένος από το δηλητήριο της άμαρτίας έχει καταστή όλοτελής άνίκινος να πράξει στάθμης ή ήκμης. "Όσο ήμπορεί ο χείρος να άγαση την καθαριότητα, άλλο τόσο και ο άμαρτωλός μπορεί να άγαση την άρετή. Πάν το ήλικόν και ένάρετον το διαπομπένει. Πάν το πο-άτον και χυδαίον το έξυμένει. Αυτό άνωχώς διαλαλεί καθημερινώς ο κόσμος της φανλότητος και άπολλής ποιός. λοιπόν ήμπορεί να συνδράμη τον καλπιστον άνθρωπον να βγη από το αίμα τριβαφές τουτο τέλμα; Λκεί-

ος που συνδραμε και τον παραλυτον και τού παρήγει να μην άμαρτίση πια. «Ίδε υγιής γεγονόςας μη έεί άμαρτανες». "Όποιος γνωρίσθί στενά με τον Χριστόν και συμμετέχει εις την λατρείαν και τα άγιαστικά μυστήρια, νοιώθει να έπέρχεται μια άλλαγή μέσα του. Το πρώτο—πρώτο που αισθάνεται είναι ή άηδία και ή νταμύλεια για την ποταπή διαγωγή του. "Επειτα αισθάνεται μια έλξη προς τα σηματά ύψηλά και άγια. Αισθάνεται έκτίμησι προς τους σώφρονας και εύπρεπείς ανθρώπους. Αιθάεται μια έσωτερική παρόρμησις προς ένα τρόπον της ζωής, που κανέναν δέν κάνει να ντρέπεται. "Ότι προηγουμένως φαίνονταν άπραγματοποίητο ή και φαιδρό, τώρα γίνεται ρυθμό και κανόνως της ζωής του. Δηλαδή ο Χριστός προσφέρει την άπαραίτητη δύνημη, ώστε να έπιθυ ήση και μπερέρση κανείς να γίνη καινούργιος άνθρωπος «κοινή τισις».

«...σως οί άναγνώσται να έξεν προσωπικήν γνώσιν της έμπειρία αυτής, που φέρνει

ο Χριστός. Πραδέχομαι, ότι είναι άνθρωποι αγαθοί, καλοπροαίρετοι, τίμιοι, αδιάβλητοι. Τοτο όμως κανείς δέν τους το έπιβαλε βιαίως. "Αλλά είναι άποτέλεσμα ζωντανής χριστιανικής συνειδήσεως. "Η ζεστή γνωριμία του με το Χριστό, ή συμμετοχή εις την λατρείαν των Κυριακών και εορτών, ή κοινωνία των μυστηρίων τους έλξε δεύρει την ήθ.κην συνειδήσιν, του έχει κάμει χειρακτήρος άηδιάζοντας την άμαρτία και θιασώτα της άρετης. Δέν χρειάζονται άλλος παραδείγματα διά να πείσω ούς καλοπίστους ότι ο Χριστός και μόνον πραγματώνει το θαύμα του λυτρωμο' από τα γαμπά και ακάθαρα νύχια της άμαρτίας. Μπορεί ο κόσμος να ταξιδεύη μέσα στο χάος του ούρανο'. "Ενα μόνο δέ θα κατορθώση μοαχός του. Να κίνη τους ανθρώπους νηφάλους, σώφρονες, άνθρωπιστις άίους. "Αλλοί μόνον άν λείψη του Χριστού ή λατρεία. Οί καταπρακτες άνθρωπίνες ανακαλύψαι θα τεθοίν εις την ύλησειαν μισανθρώπων και άλαζόνων και άπαιθρόπων του κόσμου ή γετών και με συνέλειες όλοκληρωτικού άπανισμού. Μόνο ή ένσυνείδητος θεοσέβεια και άρετή θα προλάβη έναν κοσμικόν κατακλυτον.

Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

ΕΒΔΟΜΑΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΟΣ

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ μας άπέστειλε εγκυκλίους προς τις άρμόδιες ύπηρεσίες συνιστών την λήψιν όλων των ένδεικνυμένων μέτρων διά την έξασφάλισιν καθαριότητος στην Χαλκιδική. "Ουθώτατα ο κ. Βιλώτης έπισημαίνει την σπουδαιότητα του παρόντος τουτοιν διά την διατήρησιν της δημοσίας υγείας και την άνάπτυξιν του τουρισμού.

Δέν θα ήτο δυνατό να καθιερωθί από τους Δήμους του Νομού μας, με έτι κεφαλής τον Δ.μο Πολυγύρου, μια έβδομάς καθαριότητος; Διά να κινητοποιηθί όλος ο λαός και συνειδητοποιήση την άνάγκη αυτού του παρόντος; Και διά να έπιτευχθούν άποτέλεσμα ικότερη οί άντικειμενικοί σκοποί της έπαινετής αυτης προσπάθειας;

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ

ΤΟ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙ, έδω και πολλά χρόνια, δέν έχει δημοτικό σχολείο. Τα παιδάκια μαθαίνουν τα πρώτα γράμματα σε καφετεία και τρώγλες. "Όπως είναι γνωστό, οικόπεδο άγριο διά την άνέγειρσιν διδακτηρίου ύπαρχει και έια εκατομμύριο δραχμές διετέθησαν πρό πολλού από το Κράτος.

Διατί δέν άοχιζούν οί εργασιές άνεγέρσεως διδακτηρίου; Δικαιολογημένα οί κάτοικοι του Παλαιοχωρίου διερωτώνται, πού «κολλάει» το θέμα. Δέν ήμπορούν οί άρμόδιοι να ξεπεράσουν τα εμφανιζόμενα γομφιοκρατικά έμπόδια.

"Ας έλλίσωμε όμως ότι ο γέρος έπιθεωρητής των δημοτικών σχολείων. Σταγειών θα προωθήση με την έπιβαλλομένη ταχύτητα το θέμα αυτό.

ΚΑΤΑΔΙΩΚΤΙΚΑ ΣΚΑΦΗ

ΚΑΙ ΑΛΛΟΤΕ ήσυχολήθημεν με το σοβαρό θέμα της παρανομίας όλειας στα νερά της Χαλκιδικής. Οί άνεμότρητες και άλλα άλιευτικά μέσα πλέον σε άηγορευμένες δι' άλειία θαλάσσιες περιοχές και κόνων χουρές δουλειές. Φυσικά και το Κράτος χάνει, με τον τρόπο, ένα έσοδο άλλα και οί ουίμως άλιεύοντες υφίσταται από το άνθέμιτο αυτό άνταγωνισμό μια σημαντική ζημία.

Είναι άνάγκη λοιπόν διά την άποτελεσματική καταδίωξιν των λαθρολιών να έφοδιασθούν οί λιμενικές ύοχες του Νομού μας, έα των άνατολικών άκτών, με ταχύπλοα καταδιωκτικά σκάφη. "Αλλως οί παρανόμως άλιεύοντες θα δευ άνενόχλητοι και θα άποβ ύν—έχουν ήδη άποβή—άπειλη και διά τους αρχαιολογικούς θησαυρούς του "Αγίου Όρους, στις άκτες του όποιου κατά προτιμήμιν πλέον.

ΤΥΠΟΣ & ΟΥΣΙΑ

Ο ΠΡΩΣ είναι γνωστό, διά την άπόκτησιν διπλώματος ικανότητος δηγηού αυτοκινήτου χρειάζεται, εκτός των άλλων δικαιολογητικών, και άπολυτήριο δημοτικού σχολείου.

Θα ήτο εύχης έργο, άν όλοι οί "Ελληνες έλάμβαναν την στοιχειώδη τουλάχιστο μόρφωσιν αυστηρώς όμως, συντελεία των συχών πολέμων και της κασχής, πολλοί—άργότες κρείας—δέν καιώρθωσαν να τελειώσουν ούτε το δημοτικό σχολείο.

Θα πρόπη αυτοί να μη ήμπορούν να έφοδιασθύν με δίπλωμα δηγησεως αυτοκινήτου; Θι πρόπη να κοινοίται στην παρανομία από έλλεψιν ένδς τυτικού προσόντος, ένω ήμπούν να γίνων καλύτεροι δηγηοί από άποφοίτους του δημοτικού σχολείου; "Η πάλι είναι προσιμώερα να μη ήμπορούν να κωμουν μόνοι τους τις άγορικές τους δουλειές και τις μεταφορές;

Δέν είναι σκόπιμο να παρακαμφθί ούδός ο τύπος; και να διευκολύνθουν τόσοι άνθρωποι, πού θ' άποβύδν ώφελιμώτεροι διά τον έαυτό τους και το οντολο;

ΝΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΘΗ ΓΕΦΥΡΑ

ΥΠΑΡΞΕΙ ένας άγορικός δρόμος, που οδηγεί από τον «Καθ' ύνάγη» προς την έλαιοκομική περιοχή «Αγρον Δημητίου» Πολυγύρου. Ο δρόμος αυτός, σε έ διάμετρο λίαν, δέν έχει γφωρη και έτσι δέν κατορθώνουν τα άφωρα γεωργικά μηχανήματα να φθάσουν σίδον προορισμό τους. Σημαντική είναι ή προογή αυτή δια την παραγωγή, και μικροί ή θα είναι ή διπλή διά την καιασκήν ένδς γεφυρωσής.

"Ας φροντίσουν οί άρμόδιοι να δώσουν μία σύντομη λύσιν. Διότι άργότες ζημιες υπέστησαν μέχοι, τόσο οί έλαιοπαραγωγοί και οιοπαραγωγοί της περιοχής.

* Αναμφύβλως είναι δυστύχημα μέγα οί σωματιές άσθενειες. Γεμίζουν την ζωή μας με στεναγούς και συμφορές. Μι ένα από τα πείδι, γάλα δυστυχήματα είναι ή άμαρτία. Και για να το καταλάβετε πρέπει να έξηγηθί λέξεις άμαρτία. "Αμαρτία σημαίνει παράβσιον του θεου Νόμου. Και όπου συντελείται αυτή ή παράβσις, εκεί ή κακία εγκαθιστά την τυραννία της σαν άλλη λερναία βύρα, αλλά με μύσας κεφαλις και όνυχας γαμφούς και ακαθάρτους. "Όπου δέν γίνεται σβαστός ο Νόμος του Θεού, έπιβάλλει τον δικόν του νόμο ο σατανάς. Και του σατανά ο νόμος είναι έκρηξις έγωταφείας, μοχηθρίας, φθόνου, μίσους, εκδικήσεως, άδικίας, άππλαγγίας, ήτικής διαστοφής, ήρωιδίας και τα πικρότατα. "Όσοι εισθε προχωρημένοι στην ηλικία, άνυδράμετε επ' όλίγον εις τα χρόνια της κατοχής. "Ευθυνηθίτε την έτοιμήν κατό την όπία ή άμαρτία ως άδύλον κόνον μίσος ώ; άνομία, ώ; θηριωδία, ως προδοσία είχαν εγκαταστήσει σίδον τόπο ματιν ζοερή έξουσία της. Κάνετε μια σύγκριση μεταξύ άρρώστιας και άμαρτίας. "Αναμφισβητήτως θι βήτε οί ή άμαρτία είναι χειρότερη από την άρρώστεια. Πρώτον διότι περισσότερα είναι τα

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Νομαρχιακού Ταμείου Χαλκιδικής Οίκον. έτους 1969

Κεφ. Αριθρ.	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ	Ποσόν
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΙΣ		
ΚΡΑΤΙΚΟΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΙ		
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ		
1	1 Διά Κοινοφελή Έργα έτους 1969	6.500.000
	2 Όμοίως παρελθόντος έτους 1968	—
	3 Επιχορήγησις διά συντήρ. έπαρχ. οδών	5.000.000
	4 Διά μικρά έπειγοντα συγκοιν. έργα	—
	5 Δι' εκπόνησιν μελετών Προγ. Κοιν. Έργων	2.200.000
	6 Διαμόρφωσις χώρου Ανδριάντος Αριστοτέλους	—
	7 Εκτέλεσις προγράμματος γεωτρήσεων	—
	8 Εκτέλεσις έργων ύδρευσεων Συνδέσμων Κοινωτ.	7.000.000
2	1 Επιχορήγησις διά μικρά έξυγιαντικά έργα	500.000
	2 Όμοίως συντήρ. κτιρίων ύγειον. ιδρυμάτων	—
	3 Όμοίως συντήρ. κτιρίων άρμολ. πολιτ. Υπουργ	—
	4 Όμοίως έπισκ. κτιρίων άρμολ. οικ. υπηρεσιών	—
	5 Όμοίως έπισκ. δημοσίων διδακτηρίων σχολείων	150.000
3	1 Επιχ. κρατικού προϋπ) σμού διά τήν συντήρ. μηχανικού έξοπλισμού του Ταμείου	—
	2 Όμοίως συντήρ. διαχειρ. κρατικών αυτ) των	80.000
	3 Όμοίως άνειλ. ύποχρεώσεις παρελθ. έτών	—
4	1 Έσοδα εκ διαθέσεως μηχαν. έξοπλ. του Ταμείου	500.000
	2 Απόληψις έξόδων φυλάξεως, συντηρ. μηχανημ. εκ Κεφ. λογ) σμού άρθρ. 68 Ν.Δ. 3033) 54	—
	3 Έσοδα έξ απόδόσεως ποσοστού τελών ίαμ. πηγών	10.000
	4 Πάσης φύσεως εκούσιαι εισφοραι	—
	5 Έσοδα εκ μεταλλεύσεως ή εκποιήσεως δημ. κτημάτων άρμολ. Υπουργείου Οικονομικών	—
	6 Έσοδα έξ άνταποδοτικών εισφορών έπιβαλ. εις θάρος των ώφειλουμένων Τρίτων εκ των υπό του Ταμείου εκτελουμένων Έργων	—
	7 Όφειλόμενα τέλη μηχανημ. Ταμείου έτους 1968	458.953
	8 Έσοδα εκ του λογαριασμού άρθρ. 84 του από 24-9/20.10.68 Β.Δ.	—
	9 Έσοδα εκ τής λειτουργίας του συνεργείου του Ταμείου	—
	10 Έπιστροφή παγίας προκαταβολής	10.000
5	1 Εκ τακτικής άρωγής Τ.Ε.Ο.	1.020.000
	2 Εκ των εισπράξεων φορολογίας εκ των άμέσων και έμμέσων φόρων	547.000
	3 Εκ των εισπράξεων των άρθρ. 4 & 5 του Α.Ν. 843) 48	215.000
	4 Εκ των εισπράξεων του άρθρ. 11 του Α.Ν. 843) 48	14.000
	5 Εκ των εισπράξεων του άρθρ. 4 του Α.Ν. 1587) 50	78.000
	6 Έσοδα έξ ειδικού τέλους χρήσεως οδών	1.600.000
6	2 Δάνειον εκ πιστώσεων Δημ. Έπενδύσεων (Κοινωφ. Έργα) διά μικρά λιμενικά έργα	66.661
	3 Έσοδα εκ χρηματικής συμβολής των οργανισμών Τοπικής Αυτ) σεως	325.000
	ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΣΟΔΩΝ	26.274.614
ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΙΣ		
	Σύνολον Έσόδων	δρχ. 26.274.614
	Σύνολον Έξόδων	» 39.651.898,30
	Έλλειμμα	» 13.377.284,30
	Καλυπτόμενον εκ του ίσοπόσου Ταμειακού ύπολοίπου οικ. έτους 1968.	
	Ό Προστάμενος Ν. Ταμείου	
	ΔΟΥΚΑΣ ΔΟΥΚΑΣ	

Κεφ. Αριθρ.	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ	Ποσόν
1	1 Αποδοχαί Τακτικού Διοικ. Προσωπικού	200.000
	4 Όδοιοπορικά έξοδα & ήμερήσιαι άποζημιώσεις Νομαρχιακών Συμβούλων	37.160
	7 Γραφική και σχεδιαστική ύλη	5.000
	8 Εκτύπωσις και βιβλιοδ. λογιστικών βιβλίων	2.000
	9 Έπιπλα και σκεύη του Ταμείου	3.000
	10 Ταχυδρομικά & τηλεφωνικά τέλη	6.000
	11 Δημοσιεύσεις διά του τύπου	10.000
	12 Έξοδα δικαστικά, συμβολαιογραφικά κλπ.	2.000
	13 Άμοιβαι πληρεξουσίων δικηγόρων	30.000
	14 Φωτισμός, θέρμανσις & ύδρευσις	5.000
	15 Παγία δαπάνη καθαριότητας	3.000
	18 Αποδοχαί επί συμβάσει προσωπικού	112.000
	19 Δαπάναι λειτουργίας, έπισκευής έπιθ. αυτ) του	30.000
	20 Άνειλημ. ύποχρεώσεις Κεφ. Δαπ. Διοικήσεως	5.000
2	1 Εκτέλεσις Κοινοφελών Έργων έτους 1966	223.130
	2 Όμοίως προγράμματος έτους 1968	5.345.133
	3 Όμοίως προγράμματος έτους 1969	6.175.000
	4 Ένίσχυσις Τ.Υ.Δ.Κ.	475.000
	5 Εκτέλεσις έργων έπαρχιακής οδοποιίας	10.254.957
	6 Μικρά έπειγοντα συγκοιν. έργα	60.000
	7 Συνέχισις έργων Υπουργείου Γεωργίας	215.745
	8 Περι'φραξις Κτηνιατρείου Ν. Καλ) τείας	1.392.
	9 Εκπόνησιν μελετών τοπικών έργων	2.755.000
	11 Διαμόρφωσις χώρου άνδριάντος Αριστοτέλους	60.000
	12 Εκτέλεσις προγράμματος γεωτρήσεων	325
	13 Εκτέλεσις προγράμ. ύδρευσεων Συνδέσμων Κοινοτήτων	7.000.000
	14 Άνειλημμένα ύποχρεώσεις έργου 57145	933.232
3	1 Μικρά έξυγιαντικά έργα	500.000
	3 Συντηρ. κτιρίων άρμολ. πολιτικών Υπουργείων	30.502
	4 Συντηρ. κτιρίων εις 2 στεγάζονται οικ. ύπηρ.	1.055
	5 Έπισκευαι διδακτηρίων	150.000
	6 Εκτέλεσις έργων εις ίαματικές πηγάς	30.967
4	1 Δαπάναι συντηρήσεως κρατικών αυτ) των	96.603
	2 Όμοίως παρελθόντων έτών	4.140
	3 Έπισκευαι κρατ. αυτ) των παρελθ. οικ. έτών	6.952,80
5	1 Δαπάναι φυλάξεως, συντηρ. μηχαν. έξοπλισμού	182.000
	2 Δαπάναι επί συμβάσει προσωπικού	420.000
	3 Ειδικών άποθεματικών	492.000
	4 Αποπεράτωσις ύποστέγου μηχανημάτων	46.070
	5 Παγία πορακαταβολή δαπανών μηχαν. έξοπλισμού	10.000
8	1 Ανακαινισις & συντήρ. Έπαρχ. οδοποιίας	2.048.641,60
	2 Άνειλημ. ύποχρεώσεις Έπαρχ. οδοποιίας	50.000
	3 Άρωγή εις άπόρους Δήμους & Κοινότητες	300.000
	4 Άπαλλ. ακινήτων προς διανοιξ. έπαρχ. οδών	1.402,50
	5 Σημάνσεις έπαρχιακών οδών	11.000
	7 Συνεισφορά δι' έργα έπαρχ. οδοποιίας επιχορηγούμενα εκ δημωσ. έπενδύσεων	108.426
	10 Άποζημιώσεις έξ αναπροσαρμογής ύλικών και ήμερομισθίων εργολάβων	26.277,40
	11 Επιχορήγησις ύπουργ. Συγκ. ύπόλοιπα ΕΕΙΟ	50.000
	12 Ένοίκια εργαστηρίου έλέγχου ύλικών	12.000
9	1 Τοκοχρεωλυτικαι δόσεις δανείων Ταχυδρ. Ταμειυτηρίων	732.926
	2 Όμοίως δανείων εκ πιστώσεων Δημ. Έπενδύσ.	66.661
	4 Απόδοσις χρηματικής συμβολής των οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως	325.000
	ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΣΟΔΩΝ	39.651.898,30

Έν πολυγύρω τή 24) 4) 69
 Ό Νομάρχης
 ώς Πρόεδρος του Ν. Ταμείου
 κ.ά.α.
ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΔΕΡΒΙΣΗΣ

Τροποποιήσις καταστατικού
 Κατόπιν τής ύπ' αριθμ. 5) 1-69 άποφάσεως του πολυμελούς Πρωτοδικείου Χαλκικής ένηρμονίση το καταστατικόν του Άθλητικού Συλλόγου Φ. ύρκας ό «ΑΕΤΟΣ» συμφώνως τή ύπ' αριθμ 77.4) 68 έγκυ κλιου διαταγής τής Προεδρίας Κυβερνήσεως (Γεν. Δ) νοις Άθλητισμού).
 Βασίλειος Φίτικας
 Δικηγόρος

Τροποποιήσις καταστατικού
 Κατόπιν τής ύπ' αριθμ. 4) 69 άποφάσεως του πολυμελούς Πρωτοδικείου Χαλκικής ένηρμονίση το καταστατικόν του Άθλητικού Συλλόγου Βάλτης (Κασσανδρεία) ΑΡΗΣ συι φά) ωις τή ύπ' αριθ 7714) 68 έγκυ κλιου διαταγής τής Προεδρίας Κυβερνήσεως (Γεν. Δ) νοις Άθλητισμού).
 Βασίλειος Φίτικας
 Δικηγόρος

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 45 πρόβατα διά ζώην.
 Πληροφοριαί κ. Άθαν. Κολημέρη Ν. Φλογιά.
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεωργικός έλκυστήρ τύπου Φόρτσον 52 HP εις κελήν κατάστασιν μετα των έξαρτημάτων, πλατφόρμας — σπαρτικής κλπ. Τιμή εύκαιρίας.
 Πληροφοριαί παρά του ίδιου Δημητρίου Ζαχαρούδη Στανός — Χαλκιδικής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πετρελαιομηχανή τύπου ΔΙΣΤΕΡ 30 HP. Όρικί λινδρος.
 Πληρ. φηρ) αι κ. Άστέριον Μυλωνών. Στανόν Χαλκικής.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ν. ΔΕΛΛΙΟΣ
 ΜΑΙΕΥΤΗΡ
 Χειρουργός Γυναικολόγος
 Μετεκπαιδευθείς έν Λονδίνω
 Πλάτωνος 3
 Γωνία
 Έγνατία — Πλάτωνος)
 ΤΗΛ. 66.500
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΘΩΜΑΣ Π. ΦΤΙΚΑΣ
 ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
 ΚΑΣΣΑΝΔΡΑ — ΧΑΛΚΙΚΗΣ
 θά
 δέχεται
 Καθημερινώς εις τή έν Κασσάνδρα λαιρείο του

Δ' ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΡΝΗΣ
 ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΑΝΝΑ ΔΕΛΛΙΟΥ-ΚΑΡΝΗ
 Μ ΚΡΕΒΙ' Λ' ΓΟΣ
 ΙΑΤΡ. 78-237
 Έρμού 65 Τηλ.
 ΟΙΚ. 72.993
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
ΛΥΣΙΜΑΧΟΥ ΓΡ. ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΥ
 ΓΩΝΙΑ ΠΛΑΤΩΝΟΣ 11 ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ 30
 Τηλ. άσθενών 79.221 — Τηλ. Ιατρών 73.114

ΤΜΗΜΑΤΑ
 Παθολογικόν — Καρδιολογικόν — Χειρουργικόν
 Γυναικολογικόν — Όρθοπεδικόν — Ούρολογικόν
 Όφθαλμολογικόν — Ότορινολαρυγγολογικόν

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
 Άκτινολογικόν — Μικροβιολογικόν
 Δωμάτια Πολυτελε ασ Α. Βα. Β. β Γ. θέσεις
 Δεκτοί προς νοσηλείαν
 Άνασφάλιστοι και ήσφαλ σμένοι

Πολυτελής, σύγχρονος Γενική Κλινική ύλων των Ειδικοτήτων και άκτίνες X

«Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ»

Ν. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Χειρουργού
Δ' ΤΡΙΒΙΖΑ Χειρουργού
Γ. ΧΑΤΖΗΠΑΡΑΣΚΕΥΑ Παθολόγου

ΠΡΑΣΑΚΑΚΗ 2 Τηλ. 73-650, 78-064
ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 7
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άγοδος 22 ινκοδών στρεμ. με 10 άχλαδιές εις θέσιν Καλλιμέρη περιφερείας Καλυβών — Πολυγύρου.
 Πληροφοριαί κ. Παύλον Γκρίτσιαν.

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Θ. ΜΠΑΤΣΙΟΣ
 Δικηγόρος
 Γοσηφ Άριστοτέλους 14
 ΤΗΛ 62-436
 Οικία Έγνατία
 ΑΡΙΘ. 101
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

«ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ»

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ
ΕΚΔΑ ΜΕΝΗ ΕΝ ΠΛΥΓΩ

Μέλος της Ένώσεως
Ι. Δ. Ε. Ε. Τ. Β. Ε.

Γδιοικείται - εκδόται
Κληρονομοί Ν. Γεωργίου
ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Διευθυντής Δ ΚΟΥΤΣΗΣ

Προϊστάμενος Τυπογραφείου
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΕΚΕΡΗΣ

ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Table with subscription rates: Ετήσια δρχ. 80, Έξαμήνου δρχ. 40, Δωδμήνας Ελλάδος δρχ. 100, Έξαμήνου δρχ. 50

Κοινοτήτων
κατώτερον όριον δρ. 200

Δήμων
κατώτερον όριον δρ. 300

Όργανισμών κλπ. δρχ. 300

Εξωτερικού
Αμερικνης δολλάρια 15
Αυστραλίας δολλάρια 15

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ
Διακηρύξεις κλπ τώ χιλιο-
στόμετρον όραχ 2,50
Συμφώνως τής ύπ αριθ.
3181987 3 Γαπ 45
Απόφ ύπουργ Οικονομικών
Διαφημίσεις κατά συμφωνίαν
Κοινωνικά Συγγρομητών 27
Μή συνδρομητών 25

ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ
ΕΜΒΑΣΜΑΤΑ
«ΦΩΝΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ»
Χειρόγραφα δημοσιευόμενα
ή μή δέν επιστρέφονται

ΕΠΑΝΑΛΗΨ Σ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Κριθείσης άσυμφόρου
της έκ 170ο δοθείσης έκ-
πώσεως διά την έκτέλε-
σιν έργων εις τώ κο.νο
τικόν Γυμναστήριον Γα-
ξιάρχου Χαλκιδικής προϋ-
πολογισμού δαπάνης όραχ
140000 επαναλαμβάνεται
ό διαγωνισμός δι' ένοφρα
νίστω προσφορών τήν
10ην Μαΐου 1969 ήμέραν
Σάββατον και από ώρα
12η έως 2ας κ.μ. εις τώ
γ αλεία τής κοινότητος.

Δεκτοί εργολάβοι Δ.Ε.
και άνεγνωρισμένοι έμπει-
ροτέχνηαι.

Προθεσμία 4 μηνών. Έγ-
γήσεις συμμετοχής όραχ
4200 εις γραμμάτιον τού
Ταμείου Παρακαταθηκών
και Δανείων.

Η προσφορά θα συνο-
δύηται υπό τών απαιτου-
μένων πιστοποιητικών Πλη-
ροφορίας εις τώ γραφεία
της κοινότητος και τής
ΤΥΔΚ Χαλκιδικής κατά
τάς εργασίμους ήμέρας
και ώρας

Έν Ταξιάρχη τής 25)4)1969
Ό πρόεδρος τής έπιτροπής
του Κοινот. Γυμναστηρίου

Τεχνιτών—Γραφεϊον
Νικολάου
και Αθανασίας
Χαριστού
Πυχιοτόχοι Ε.Α.Ε.
Μελέται — Τοπογραφικαι
εργασίμους—Αδελφαι Οικόδο-
μών Έπιμετροήσεις Σχέδια
Αρναία—Χαλκιδικής
ΤΗΛ. 47

Οί Συνεταιρισμοί
δύνανται να ενεργούν
προμηθείας
διά τώ μέλη των

Τό ύπουργείον Γεωργίας
έγγνώρισεν εις ένδιαφε-
ρέντας έπαγγελματικές όρ-
γανώσεις τής Βορείου Έλ-
λάδος ότι οι ένώσεις γεωρ-
γικών συνεταιρισμών έ-
χουν δικαίωμα έκ τού διέ-
ποντος ούτως νόμου 602
ώς μεταγενεστέρας έτρο-
ποποιήθη και τού καταστα-
τικού των, όπως ενεργούν
προμηθείας διά φώρον εκ-
δών, εις τώ μέλη των, κα-
τόπιν δηλώσεως τών συνε-
ταίρων και μέχρι τού δη-
λωθέντος ποσοδ. Προμή-
θειαι άνωτέραι τών δηλω-
θειών ά αγρών άπαγο-
ρεύονται. Πάντως προστι-
θεται εις τώ έγγραφο τού
ύπουργείου άν άπόρροια
τοιαύται ύπερβάσεις να κα-
ταγγέλλωνται ίνα διενερ-
γηθή σχετικός έλεγχος.

Αξιόπαινος δράσις
άγροφυλάκων

Τήν νύκτα τής 16ης Φε-
βρουαρίου 1969 έκλάπη-
σαν έκ τής θέσεως «Καλα-
μές» περιοχής Παλαιοχώ-
ρας καυσόξυλα 2500 κι-
λών άτινα άνήκον εις έ-
μέ Οί άγροφύλακες Γεώρ-
γιος Ξυπόλυτος, Παλαιο-
χώρας και Χρήστος Πα-
ρονάκης Κρήνης Χαλκι-
δικής, εύθως ως διεπιστώ-
θη ή άφαίρεσις τών καυσό-
ξύλων έσπευσαν έρουνδύ-
ντες διά τήν ανακάλυψιν
των δραστών και έπέτυχον
τήν σύλληψιν τούτων και
τήν κατάσχεσιν τών κλο-
πιαίων τώ όποιοι είχο-
μεταφέρει διά φορφορου
εις Απολλωνίαν Θεσσα-
λονίκης Οί δράσται 1)
Κωνινος Περ. Αύλωνίτης
2) Νικόλαος Δημ. Λιανός
3) Χρήστος Π. Παπαρη-
στος και 4) Κωνινος Αλ.
Αλεξανδρίδης, κάτοικοι ά-
παντες Απολλωνίας Θεσ-
σαλονίκης καταδικάσθησαν
υπό τού Πταισματοδίκειου
Πολυγύρου έν Αγία Προ-
δρόμω Χαλκιδικής, τήν 1-
4-1969 εις πρόστιμον και
άποζημίωσιν διά κλοπήν.

Καιόπιν τής συλληψις
και καταδίκης τών δρα-
στών αισθάσονται έπιβέβη-
μένον ήθικόν καθήκον να
εύχαριστήσω δημοσία τώ
ανωτέρω όργανα τής άγρο-
φυλάκης τώ όποιοι είναι
άξια παντός έπαινου, ως
τιμώντω τώ Σώμα εις τώ
όποιον άνήκουν, κτι έκτε-
λούντα με τώ την εύσυνει-
δηρίαν τώ καθήκον των.

Ιωάννης Γραμματικός
Παλαιόχωρα—Χαλκιδικής

Δρ. ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.
ΔΑΔΟΥΚΗΣ
Ίατρος Χειροδργος
Διδάκτωρ
του Πανεπιστημίου
ΦΡΑΝΚΦΡΚ
ΝΟΥΡΜΠΕΡΓΚ
μετεκπαιδευθείς επί
έπταετίαν έν Γερμανία
Έπιμελητής
Πανεπιστημιακής
Κλινικής ΑΧ ΠΑ
Δέχεται καθ' έκάστην
4 8 μ.μ. επί τής όδοσ
Αγίας Θεοδώρας 8
Θ.σσαλονίκη
Τηλ. 64 793

Α. ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
ΕΝΥΠΟΘΗΚΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Αριθμός 12.392

Ο Συμβολαιογράφος Αρ-
νης ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΑΣΤΕ-
ΡΙΟΥ ΜΥΡΟΥΣ κατοικου-
δρεύων έν Αρναία, ως έπι-
του πλειστηριασμού ύπόλλη-
λος, δηλοποιώ ότι τής έπι-
σπέισης τής έν Αθήναις έ-
δρευούσης Ανωδύμου Έται-
ρίας ύπ' την έπωνυμίαν
«ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» νομίμως
έκπροσωπούμένης έκτίθεται
εις άναγκαστικόν πλειστηρια-
σμόν ή κάτωθι ένυπόθηκος
άκίνητος περιουσία τής όφει-
λέτιδος Χρυσής συζύγου Λα-
ζάρου Μπούρα τώ γένος Αρ-
γυρίου Μυλωνά, κατοίκου
Θεσσαλονίκης (όδός Θεμιστο-
κλέυ Σοφού η 85 Δήμου
Καλαμαριάς), ήτοι ένός ά-
γρου (πόων άμπελης) έκτά-
σεως χιλίων τριακοσίων είκο-
σι μέτρων τετραγωνικών (1
320Μ²), κειμένου έν τής έποι-
κισθείση περιοχή τού Α-
γροκτίματος Αγίου Δημη-
τρίου (Πυργαδίκια), τής πε-
ριφερείας τού Ειρηνοδικείου
Αρνης τού Νομού Χαλκιδι-
κής, ύπ' αριθμόν κληροτεμα-
χίου όρστικής διανομής πεν-
τακόσια τριάκοντα έπτά (537)
Ε΄ κτηγορίας, συνορευμέ-
νου γύρωθεν β.ρείας με τώ
ύπ' αριθ. 531 κληροτεμά-
χιον, νοτίως με τώ ύπ' αριθ-
μόν 538 κληροτεμάχιον, ά-
νατολικώς με τώ ύπ' αριθμόν
535 και 536 κληροτεμάχια
και δυτικώς με άγροτικήν ό-
δόν. Ο άνωτέρω άγρος πε-
ριήλθεν αύτής έξ άγοράς δι-
νάμει τού ύπ' αριθμόν 18.
042)24—3—1967 πωλητη-
ρίου συμβολαίου τού Συμβο-
λαιογράφου Θεσσαλονίκης Δη-
μητρίου Σοφοκλείδου νομί-
μως μεταγραφέντος εις τώ βι-
βλία μεταγραφών τής περιφε-
ρείας τού Ειρηνοδικείου Αρ-
νης έν τόμω 11ω και άμ-
θηψ 97. Η πλειστηριαζομέ-
νη ως άνω άκίνητος περιου-
σία τής όφειλέτιδος Χρυσής
συζύγου Λαζάρου Μπούρα τώ
γένος Αργυρίου Μυλωνά έ-
ξετιμήθη υπό τών διά τής
ύπ' αριθμόν 8)9—5—1968
άποφάσεως τού κ. Ειρηνοδί-
κου Αρνης διορισθέντων δύο
έκτιμητών 1) Χρήστου Φω-
τίου Δρόσου, δικαστικού κλη-
τήρος, κατοίκου Θεσσαλονί-
κης και προσωρινώ ένταύθα
και 2) Ιωάννου Αθανασίου
Καρυθιάση, γεωργού, κατο-
ίκου Πυργαδικίων Χαλκι-
δικής, άντι δραχμίων είκοσι
έξ χιλιάδων (26.000), ως και
έκ τής καταθέσεως μοι ύπ'
αριθ. 55) —5—1968 έκθέ-
σεως περιγραφής και έκτι-
μώσως άκινήτ υ περιουσίας τού
Δικαστικού κλητήρος τών έν
Πολυγύρω Πρωτοδικών Γα-
ρφιλλου Λιτξερίνου. Ότι
ό πλειστηριασμός ούτος, ό-
στις όρχίζω, διά τού ύπ'
αριθμόν 11752 τής 2)ης
Μαΐου 1960 Προγράμμάτος
μου είχαν όρισθή να διενερ-
γηθή ένώπιον μου ή τού νο-
μίμου άναπληρωτού μου τήν
3 ην Ιουνίου 1968 έμταυθ
ήη Δ α τής από 10)ης Μαρ-
τίου 1969 δοθείσης μοι νέας
έγγράφου έντολής και πληρε-
ξουσιότητος παρά τού έν Θε-
σσαλονίκη πληρεξουσίου δικη-
γόρου τής έπισκοπούσης Έμ-
πορικής Τραπεζής τής Έλλά-
δος κ. Δημητρίου Δημάδη,
παραγγέλλομαι όπως προβδ
εις τήν έκδοσιν Α. Ε. επαναλη-
πτικού προγράμματος ή
προδιορίσω ίναν ήμέραν διεν-
εργείας τού πλειστηριασμού
ίνα έκ τού έκ πλειστηριασμο-
τις πληρωθή ή έπισπειδουσα
τώ όφειλόμενον αύτής ύπόλει-

οον έκ δραχμίων 48.721, νο-
μιμοσίμως από 1)ης Ιουλίου
1968 και μετά ΦΚΕ 30)ο και
χωρεσίμου 1,20)ο μειωμέ-
νου τού αρχικώς δια τής άπο-
φής Μαρτίου 1968 έπιταγής
της έπιταχθέντος ποσοδ, ως
και όραχ 1150 δι' ύπολοί-
πων έξόδων τής ως άνω έπι-
ταγής Έκτίθεται δε εις Δημό-
σιον Άναγκαστικόν Πλειστη-
ριασμόν τής έπισπεύσει τής
δανειστρας έν Αθήναις έ-
δρευούσης Ανωδύμου Έται-
ρίας ύπό την έπωνυμίαν
«ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ», νομίμως
έκπροσωπούμένη διά τήν ά-
ναγκαστικήν είσπραξιν τών
κάτωθι άπαιτήσων τής ά-
ποφρευσών έκ τής ύπ' αριθ.
122917 τής 5)ης Ιουνίου τού
έτους 1967 ένώπιον τού Συμ-
βλαιογράφου Θεσσαλονίκης
Γεωργίου Νικολάου Καρμα-
νίου συνταγείσης ομβάσεως
χορηγήσεως πιστώσεως έλ-
άνοιχτώ λογαριασμού και πα-
ροχής ύποθήκης, δύναμει τής
όποίας εις τόν Ιωάννην Θεο-
δώρου Μαστοριδην τής έγ-
γήσει τής Χρυσής συζύγου
Λαζάρου Μπούρα έχορηγήθη
πιστώσις έπ' άνοικτώ λογα-
ριασμού μέγ' του ποσοδ τών
δραχμίων έξήκοντα χιλιάδων
(60.000) περί όν άπαιτήσων
της έκοινοποιήσιν αύτη νο-
μίμως όριζέ τούς πιστοδ, ον
και έγγυήτριαν τήν από 26)ης
Μαρτίου 1968 έπιταγήν της
πρό πληρωμής τώ έν αύτής
έπιταχθέντα ποσά, ήτοι δραχ
μάς α) Έξήκοντα τρείς χι-
λιάδους τριάκοντα είτά (63.
037) νομιμοσίμως από 1—
1—1968 ως και μετά ΦΚΕ
έκ 30)ο και χα τοσίμω 10)ο
άγρος έξεφλήσεως β) πρόσ-
δε και δραχμίας χιλίας πεν-
τακοσίας (1500) διά τήν σύν-
ταξιν και κοινοποιήσιν τής
άνω έπιταγής νομιμοσίμως
από τής έλιδόσεως και γ)
δραχμίας τριακοσίας έβδμο-
κονία δύο (372) διά τώ έξο-
δα τής έγγραφής τής έπιτα-
γής της εις ό β βλλον κατα-
σέσεων τού Υπ'θηκαφυλα-
κειου Αρνης και έκδόσεως
πιστοποιητικού, ως και τώ
έσοδα έκτελέσεως και πλειστη-
ριασμού έν γένει μέχρι περά-
τος αύτου. Ό πλειστηριασμός
γειήσεται ένώπιόν μου ή τού
νομίμου άναπληρωτού μου
τήν έδεκάτην (11ην) Μαΐου
τω χιλιοστου έννεακκοσιοτου
έξηκοτου ένατου (1969) έ-
τους, ήμέραν Κυριακήν και
από ώρας 10)ς έως 12)ς με-
σημβρινής έν Αρναία τώ ό-
μοιμω Δήμω και έν τώ (1)η
μαρσιακώ Καταστήματι μη
ύπαρχοντος ή) διαγράφονται
πέντε (5) λέξεις και τίθενται
κι φενείω «Ο σης» άδελφών
Βογιατζή συνήθη τώσων τών
Δημοσίων Άναγκαστικών
Πλειστηριασμών Τιμή ίνα
χορηγηθή ως πρότη προ-
σφορά όρισθή έν τής έπι-
σπειδουσής τού έν τρώτον (1)3)
της ως άνω γενομένης έκτι-
μώσεως, ήτοι τώ ποσον τών
δραχμίων όκτώ χιλιάδων έξα-
κοσίων έβδομήκοντα (8670)
Η κατακύεσις γενήσεται
συμφώνως τώ Νόμω εις τόν
τώ πλείονα προσφέροντα Ό
πλειστηριασμός γ.νήσεται επί
πληρωμή εις μετρητά Έκα-
στος τών ποροντων έφ' όσον
προσφέρει τήν άνογ αιαν ά-
σφαλίαν δικαιοδ και να πλειο-
δοτήση. Ό τώ ενταύθ πλειο-
δοτής άμα τής κατακύεσει
ύποχρεοίται να καταβλη τώ
έκπλεστηριασμο εις τήν έπι-
σπειδουσαν Έμπορικήν Τρά-
πεζην τής Έλλάδος Α.Ε.
συμφώνως τώ αριθ.φ 61 τού

από 17 Ιουλίου 1923 Ν.Δ.
«περί ειδικών διατάξεων επί
Ανωδύμων Έταιριών», άλ-
λος θέλει έιφρηγήθη άναπλη-
στηριασμός εις βίρος τεν με-
τας νομίμως ουνεπείας. Τώ
φερέγγυον ή μή τών πλειοδο-
τών έναπόκειται εις τήν από-
λυτον κρίσιν μου ή έπι-
σπειδουσα και ό επί τού πλι-
στηριασμού ύπόλληλος ούδε
μیان εύθύνην φέρουσιν ή ά-
νωλαμβάνουσιν άπέναντι οίου
δήποτε διά τήν έκιασιν και
λοιπήν περιγραφήν τού πλει-
στηριαζομένου άκινήτου, οδ-
δε διά τυχόν ένκίνησιν τρί-
του. Ό ύπερθεματιστής βα-
ρύνεται με τώ κυρήκεια δι-
καιώματα και τώ νόμιμα επί
του έκπλειστηριασμοτος πο-
σοτά τού έπ' τού πλειστη-
ριασμού ύπαλλήλου. Τώ πα-
ρόν επαναληπτικόν πρόγραμ-
μα δημοσιου εισεται τρίς έν
τής έν Πολυγύρω έκ' ιδιομένη
έφημερίδι «Φωνή τής Χαλκι-
δικής» τής πρώτης δημοσιεύ-
σεως γεννηρομένης είκοσι πέν-
τε (25) τουλάχιστον ήμέρας
πρό τού πλειστηριασμού, τών
δ' άλειών έντός τών δύο τε-
λευταίων πρό τού πλειστηρια-
σμού έβδμοάδων και δη τής
τελευταίας πέντε τουλάχιστον
ήμέρας πρό αυτού, τοιχο-ο-
ληθήσεται δε έντό τών νομί-
μων προθεσμίων όπου ό Νό-
μος όριζέ και κοινοποιήσεται
όμοιως, παραγγελομένου
άρομοδίου κλητήρος όπως έ-
νεργήη τός ως άνω τοιχο-
κολήσεις και κοινοποιήσεις,
έτι δε και τός νομίμους κη-
ρούσις τού προκειμένου πλει-
στηριασμού. Εις τήν έκδοσιν
του παρόντος επαναληπτικό
Α΄ προγράμματος πλειστη-
ριασμού προ βαίνω ουνεπεία
της πρόσ έμ από 10)ης Μαρ-
τίου 1969 παραγγελίας τοι-
τής έπισπειδουσής πληρεξου-
σίου και άντικλήτου έν Θεσ-
σαλονίκη δικηγόρου Δημη-
τρίου Δημάδη, διορισάσης
μοι ύπ' άλλων επί τού πλει-
στηριασμού και αίτησάσης ό-
πως συμφώνως τώ από 17
Ιουλίου 1923 Νομοθετικώ
Διατάγματι «περί ειδικών
διατάξεων επί Ανωδύμων
Έταιριών» ως τώτο ήρημ
νεύθη και έτροποποιήθη διά
του ύπ' αριθμ. 90)1936 Α Ν
προβδ εις τόν πλειστηρια-
σμόν τής πρόσπεριγραφείσης
ένυπόθηκου άκινήτου περιου-
σίας τής ως άνω ειση και ό-
φειλέτιδος, συντά σών τώ σχε-
τικόν πρόγραμμα και ενεργών

άπάσας τός νομίμους διατυ-
πώσεις και κοινοποιήσεις, συ-
ναποστειλάσης μοι δε και άν
είγροφον κεχυροσμένον τού
ύπ' αριθμόν 122917)5)6)1967
συμβολαίου τού Συμβλαιο-
γράφου Θεσσαλονίκης Γεωρ-
γίου Νικολάου Καρμάνου
χορηγήσεως πιστώσεως έπ'
άνοικτώ λογαριασμού και πα-
ροχής ύποθήκης και τώ λοι-
πώ σχετικά έγγραφα, άτινα έ-
λοβεν ύπ' όψιν και έξ όν
προκύπτουν τώ έξής Ότι ή
έπισπειδουσα έν Αθήναις έ-
δρευουσα Ανωδύμου Έται-
ρείας ύπό την έπωνυμίαν «ΕΜ-
ΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ» έκοινοποιήσε
πρός τόν ρηθέντα όφειλέτην
Ιωάννην Θεοδώρου Μαστο-
ριδην και τήν έγγυήτριαν
Χρυσήν σύζυγον Λαζάρου
Μπούρα τώ γένος Αργυρίου
Μυλωνά κατά τώ ύπ' αριθμ
10773 β και 10774 β τής
26)ης Μαρτίου 1968 άποδει-
κτικά τού Δικαστικού Κλητή-
ρος τών έν Θεσσαλονίκη Πρω-
τοδικών Χρήστου Δρόσου,
τήν από 26)ην Μαρτίου 1968
έπιταγήν της πρόσ πληρωμήν
και δι' έπέταξιν ύπ' αύτου έπι-
καταβάλουν εις ολόκληρον έ-
καστος τήν πρόσ αύτην όφει-
λήν των ουνολικού ποσοδ
δραχμίων έξήκοντα τρείς χι-
λιάδες τριάκοντα έπτά (63.
037) νομιμοσίμως από 1—
1—1968 μετά Φ.Κ.Ε. 30)ο
και χ τοσίμω 10)ο μέχρι
έξοφλήσεως και ήτις έπιτα-
γή πρόσ πληρωμήν ουνεπεία
σχετικής αίτησεως της ενεργά
φης εις τώ βιβλία καταγέ-
σεως τής περιφερείας τού Υ-
ποθηκαφυλακειου Αρνης έν
τόμω Α΄ και ύπ' αυξ. αριθ.
74. Παρανωδ ήθεν τούς έπι-
θημοσύνας όπως προσέλ'ασι
κατά τήν ως άνω ρηθείσαν
ήμέραν έν τώ όρισθέντι τό-
πω πλειστηριασμού και πλειο-
δοτήσων Έγένετο έν Αρ-
ναία και έν τώ Συμβολαιο-
γραφείω μου κειμένον έν τής
οικία Αστερίου Δημητρίου
Μύρου, σήμερον τήν (18)ην
δεκάτην όδόν τού μηνος
Μαρτίου τού χιλιοστου έννεα
κοσιοτου έξηκοστου ένατου
(1969) έτους, ήμέραν Τρίτην
και ύπογράφεται ύπ' ευού ως
έπεται Ό Συμβλαιογράφος
Αρνης (Τ Σ) Γρηγόριος
Αστ. Μπύρος. Ακριβές άν-
τίγραφον Αρναία τής άθήνη-
σας τής ως άνω ειση και ό-
φειλέτιδος, συντά σών τώ σχε-
τικόν πρόγραμμα και ενεργών

Ό Καρδιολόγος Ιατρος ΝΙΚ. Δ. ΚΟΝΤΟ-
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ θα δέχεται εις Πολύγυ-
ρον έκάστην Κυριακήν από 11 π.υ.—4 μ.μ.
εις τώ ιατρείον κ. Κ. Δέλλιου (οικία Γ.
Χαδιά—τηλ. 2—85) και εις Θεσ)νίκην καθ'
έκάστην κατά τός ώρας 1.30'—3 μ.μ. και
5—8 μ.μ. Κ. Παλαιο όγου 17 (παραπλεύρως
Οικοκυρικής Σχολής—πλησίον Καμάρας)
Τηλ. 25—314. Διά πληροφορίας εις τώ τηλ.
3—61.

ΤΕΧΝΙΚΟΝ
ΓΡΑΦΕΙΟΝ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Ν. ΤΣΙΓΚΑΣ
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Τηλ. 4—21
ΠΛΑΝΟΥΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

Ο πρόεδρος τής κοινότητας Σταγειρών Χαλκιδικής διακηρύττει ότι Εκτίθεται εις φανεράν πλειοδοτικήν και προφορήν δη μοπρασίαν ή έμισθωσις τοῦ έν Σταγειροῦς τουριστικού περιπέτερου (διοικησιας ΕΟΓ ένεργηθησμένην έν τῷ κοινοτικῷ καταστήματι παροῦσα ή; κατά νόμον έπιτροπής τήν 15ην Μαΐου έ.ε. ήμέραν Πέμπτην και ὦραν 11ην—13ην μ. μεσημβρινήν.

2. Ὡς έλπίσθιον έτήσιον μισθωσάριζονται το ποσόν 4000 δρχ. κατοβαλλόμενον έν αρχή έκάστου τριμήνου εις τό ταμείον τής κοινότητας παρῶ τῷ Δημοσίῳ Ταμείῳ Ἀρναίας.

3. Η μισθωσις άρχομένη από τής ύπογραφής τοῦ συμφωνητικοῦ λήγει μετά τήν πάροδον δύο (2) έτων.

4. Εἰς τόν διαγωνισμὸν θέλον γίνεαι δεκτὰ προσωπα κεκτημένα κατάλληλα οὐσιαστικά και τυπικά προσόντα δια τήν έκμετάλλευσιν τοῦ έμισθωμένου περιπέτερου.

5. Ἴνα γίνη τις δεκτὸς ὡς μισθωτῆς δέον να κατοθεση τῆ έπιτροπῆ γραμματίον συστάσεως έγγυθησεως παρῶ τῷ ιαμελίῳ παρακαταθηκῶν έκ δρχ. 1000 ή έγγυητικήν έπιστολήν Τραπεζής, δι' ἴσον ποσὸν πρὸς έξασφάλισιν τής έγκαίρου και έντος τῶν προβλεπομένων προθεσμιῶν καταβολῆς τοῦ μισθωστος ὡς και δια τήν έκπλήρωσιν έν ένει τῶν ὤρων τής συμβάσεως.

6) Πιστοποιητικὸν Ποιν. Μητρώου.

7. Δήλωσιν περί τοῦ έπαγγέλματος ὡπερ άσκει ή ησκει κατά τό παρεθόν.

8. Βεβαιώσιν άσ υνομικῆς άρχῆς περί ύποβολῆς ολίθησος πιστικῶν νομιμοφροσύνης.

9. Ἐφ' ὅσον πρόκειται περί προσώπου διατελέσαντος ή διατελοῦντος εις συμβατικήν σχέσιν μετά τοῦ ΕΟΤ πιστικὸν τής οικείας ὑπηρεσίας ὡτι δέν έκηρύχθη έκπτώτως δια παράσιν τῶν συμβατικῶν του ύποχρέωσιν.

10. Πιστικὸν φορολογικῆς ένημερότητος.

11. Ο μισθωτῆς ὑποχρεοῦται να ὑπογράψη τά πρακτικά δημοπρασίας μετά τοῦ έγγυητοῦ, ὡς και ὡτι έντός πέντε ήμερῶν από τής κοινοποιήσεως τοῦ αποτελέματος τής δημοπρασίας ὡφείλει να προσέλθη δια τήν σύνταξιν και ὑπογραφήν τοῦ οικείου συμβολαίου, άλλως ένεργείται άναπλειστηριασμός εις βάρος τοῦτου και τοῦ έγγυητοῦ του, ένεχομένων άμφοτέρων τοῦτου δια τήν έπί έλλστον διαφοράν τοῦ νέου μισθώματος από τοῦ τής προτέρας δημοπρασίας.

12. Ἀπαντα τά έξοδα δημοσιεύσεως τής παρουσίς διακηρύξεως βαρύνουν τὸν τελευταίον πλειοδότην και έξοφλοῦνται δι' άμέσιν κατοβολῆς τῶν πρὸ τής ὑπογραφῆς τής συμβάσεως.

13. Οἱ βουλόμενοι δύνανται να λαμβάνουν περισσότεράς πληροφορίας παρὰ τοῦ γραφείου τής κοινότητας έκάστην έργασίμον ήμέραν.

Ἐν Σταγειροῖς τῆ 28/4/69
Ο πρόεδρος κοινότητας Νικόλαος Γκιιάτας

ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΗΜΑ
ΡΩΣΙΑ
ΑΥΤΗ Η ΠΑΡΘΕΝΟΣ

Η Τσεχοσλοβακία είναι μια χώρα κι ένας λαός πού σήμερα άγαπά δλος ο κόσμος χωρίς να έχη ξεκαθίρεισι κσά—κσά το γιατί. Η Ιστορία άρχισε δαν ο Νουμπεκ έπεί: «Κομμουνισμός! αλλά να τόν κάνουν λίγο άνθρωπιν!». Μετά εισέβαλαν άπροάυπτα και κυνικά 60000 Ρῶσοι στρατιῶτες γά να διακόψουν τὸ δνειρο τῶν έλπίδων τοῦ Τσεχοσλοβακικοῦ λαοῦ. Καί δταν τὸς ρώτησιν τί ζητοῦσε τόσος στρατός τους σέ ξένη χώρα, απήντησαν «Ψυχνούμε να βοοῦμε αυτόν που μᾶς προσέλασε».

Ἰδεολογική διαφορά και μία, στήν έφαρμογή τής Ιδεολογίας ή διαφωνία. Η Τσεχοσλοβακία άνήθηκε να αποτελεί χῶρον δυσπνοιακόν τῶν κομμουνιστικῶν πειραμάτων Κι' έτσι ο πόθος τής έλευθερίας γεννήθηκε από ψυχική άνάγκη. Ο Τσεχοσλοβακικός λαός δέν άρκέσθηκε αὐτή τήν φορά στίς ὑποχωρήσεις και στίς θυσίες, αλλά διαλάλησε ὡτι ή έλευθερία δέν λιγοστεύει, οὔτε άλλοιώνεται μέσα στην σύγχυση τοῦ Ιδεολογικοῦ φανατισμοῦ: ή αντίστασή του σέ τὸν βάνουσο προστάτη ὑπῆρξε γιά δλο τὸν κόσμο παραδειγματική και δτι έγινε δέν τελείωσε, συνεχίζεται... και γράφεται ή ιστορία τοῦ μέλλοντος.

Οἱ καμπάνες τής Πράγας δέν βάζουν τώρα φθόγγους βῶθῶν, άλλα μίαν οἰωγή Ἐνα δρεπάνι θέρισε τὸν πόθο ένός λαοῦ και ένα σφυρί κατεργάχεται τῆς άσίδες τής άλευθερίας του. Ο πρώτος δεισος τοῦ κομμουνισμοῦ φωτίσθηκε πιά απ' τίς φάγες τοῦ Τσέχου φοιτητοῦ Γιὸν Πάλας. Οἱ έρπύστριες τῶν ρωσικῶν τάνκς έμόλυναν τὸ χῶμα τής Τσεχοσλοβακίας και κατέρστρεψιν φανερά πιά τὸν ὄμνο τής ανθρωπιάς. Ρωσία, δέν εἶσαι πιά παρθένος, ο κομμουνισμός σου έπασε να λέγειαι Ιδεολογία, είναι στυγνή επολιτική.

Στέλιος Κυριακίδης
ΠΩΛΕΪΤΑΙ οἰκόπεδον έκτάσεως 1400 τ.μ. παρὰ τὸ τουριστικὸν περίπερον τῶν ξεβρύσεων. Πληροφορία παρὰ τῶν Ἀργ. Γαβριήλ έν Πολυγύρω.

ΒΡΑΒΕΥΣΙΣ
ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚῶΝ
ΓΥΡΓΩΝ

Εἰς τὰ πλαίσια τῶν εἰρηστικῶν εκδιλώσεων επί τῆ έπετειῶ τῆς 21ης Ἀπριλίου έγένετο ή βράβευσις δια χρηματικὸν ποσὸν δραχμῶν 1000 τῶν παραγωγῶν Παναγιώτου Ἀρ. Μοσχολοῦλου κατοίκου Παλαιχωρίου και Βασιλείου Γεωργ. Γκουτζούχα κατοίκου Προταγιάς.

Οἱ άνωτέρω προοδευτικοί άγροῦται έβραβεύθησαν διότι έπέδειξαν συνέπειαν εις τήν έπλήρωσιν τῶν πρὸς τήν ΑΤΑ ὡφιλῶν, έν συνδυασμῶ με έφεισιν πρὸς τήν άποταμίευσιν και προθυμίαν εις τήν έφαρμογήν τῶν προηγημένων μεθόδων καλλιέργειας.

Τὸ χρηματικὸν ποσὸν δια τήν βράβευσιν έχορηγήθη ὑπό τής Ἀγροτικής Τραπεζῆς

Ἄτοκα δάνεια
πρὸς άγροίτας

Κατὰ πρόσφατον συνεδρίασιν τής Νομισματικῆς έπιτροπῆς, συνελθούσης ὑπὸ τήν προεδρίαν τοῦ ὑπουργοῦ Συντονισμοῦ κ. Ν. Μακαρέζου, ένεκρίθη ή κατά τὸ τρέχον έτος πρόσθετος χρηματοδότησις τής ΑΤΕ μέχρι συνολικοῦ ποσοῦ 60 εκατ. δρχ., δια τήν χορήγησιν δανείων εις τῶν άγροτικῶν πληθυσμῶν τῶν μῆσοπαροαγωγικῶν περιοχῶν τής χώρας πρὸς άγορνο σίτου ή άλεύρων, δια τήν διατροφήν τῶν οἰκογενειῶν τῶν.

Τὰ χορηγούμενα δάνεια θά είναι άτοκα και θά έξοφληθοῦν έντός διετίας δια τεσσάρων δόσεων, κατά τήν κρίσιν τής ΑΤΕ, αναλόγω τής έποχιακῆς διαθέσεως τῶν προϋόντων παραγωγῆς τῶν δανειοληπτῶν.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

Ο πρόεδρος τής κοινότητος Ὀρμουσις διακηρύττει ὡτι. Ἴην 18ην Μαΐου 1969 ήμέσιν Κυριακήν και ὦραν 6—7 μ.μ. εις τήν πλατεία τής κοινότητος και ένώπιον τής άρμοδίας έπιτροπῆς, διεξαχθήσεται φανερά πλειοξοτική δημοπρασία δια τήν έκμισθωσιν τοῦ Τουριστικοῦ Περιπέτερου, δια μίαν τετραετίαν.

Πρώτη προσφορά ὡρεται τὸ ποσὸν τῶν δραχμῶν 3.000 έτησίως, έγγυήσις δέ συμμετοχῆς δρχ. 1000 εις γυαμάτιον ΓΠΑ ή έγγυητικῆς έπιστολῆς Τραπεζῆς.

Πλειονες πληροφορία παρέχονται καθ' έκάστην εις τό γραφεῖον τής κοινότητος.

Ἐν Ὀρμουσί τῆ 2—5—69
Ο πρόεδρος κοινότητος Δημήτρ. Παπασαραφάνος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Η έραν. έπιτροπή άνεγέρσεως Ι. Ν. Ἀγ. Μοδέστου Καλυβῶν Πολυγύρου ὑχαριστεῖ τὸς κάτωθι δια τῆς έναντι έκάστου άναγοφόμενας δωρεάς τῶν κ. Αικατερίνην Χρ. Κουγιώνη δια δρχ. 600 αντί μνημοσύνου τῶν γονέων τῆς και αδελφῆς τῆς κ. Νικόλαον Γ. Σάτην δια 470 κ Γεώργ. Μαγδάλην δια 500 κ. Ἀντώνιο Χριστοδ. Γκολῶν δια 200 κ Βασίλ. Δαροβίγαν δια 100 και Βασ. Χρ. Κουγιώνη δια 500 δραχμάς.

Δάνεια τής ΑΤΕ πρὸς διαφόρους καλλιερητάς

Ἐνεκρίθη ὑπὸ τής έπιτροπῆς πιστώσεων τής ΑΤΕ ή χορήγησις βραχυπροθέσμων δανείων πρὸς τοῦς καλλιερητάς ψυχανθῶν.

Κατὰ στρέμμα, οἱ άσολοί μενοι με τήν πολυετή καλλιέργειαν μηδικῆς θά λαμβίνουν δια τήν παραγωγήν χόρτου και σπύρου μέχρι δρχ. 250 και 400 αντίστοιχως.

Ἀνάλογοι έπισχύσεις θά χορηγοῦνται και εις τοῦς καλλιερητάς μονοετοῦς τριφυλλίου ξηρικών και πιστωτικῶν καλλιερησιῶν, βίκου, ρόβης, πίσου κλπ.

Ἀπαντες οἱ άνωτέρω παραγωγοί θά λαμβίνουν και δάνεια δια τήν συλλογήν τῶν προϊόντων τῶν, ὡς έπίσης και λιπάσματα και γεωργικά φάρμακα.

Ἀθλητικά
έκδηλώσεις

Σήμερον και ὦραν 11 π.μ. εις τό Ἐθνικὸν Στάδιον Πολυγύρου θά λάβη χῶρον μεγάλη Ἀθλητικῆ έπίδειξις τής διαάδος έπιδειξέων τής ΧΑΝ Θεο)νίκης. Αὐτή είναι προσφορά τοῦ Γεν. Γραμματέως Ἀθλητισμοῦ κ. Κων. Ἀσλανίδη.

Η έπιτροπή θά είναι έλευθερα.

Τὸ πρόγραμμα περιλαμβάνει έπίδειξιν πάλης. Μετέχουν οἱ ὄλυμπιονίκαι Καρυπίδης—Ἰωαννίδης.

Ἀρσιν βαρῶν: Μπάκας και Κων)νίδης.

Πίγκ πάγκ. Η πρωταθλήτρια Ἑλλάδος.

Ἐπίσης έπίδειξις μίνι μπάσκετ—μονιζύγου—διζύγου—έ.αλιθῶν κλπ.

ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΝΕΑ

ΝΙΚΗ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΠΑΟΚ ΘΕΣΣ)ΝΙΚΗΣ

Σήμερον και ὦραν 5 μ.μ. ή πρωταθλήτρια Χαλκιδικῆς ΝΙΚΗ Πολυγύρου αντιμετώπιζε σέ φιλικὸ ἄγωνα ποδοσφαιροῦ τὸν ΠΑΟΚ Θεσσαλονίκης με σύνθεσιν τής δμάδος τοῦ Πρωταθλήματος.

Καθορισμός
κουρευτικῶν
δικαιωμάτων

Δια τῆς ὑπ' αριθ 11391 έ.ε. αποφάσεως τοῦ κ. Νομάρχου Χαλκιδικῆς καθωρίθησαν ὡς κάτωθι τά κουρευτικά δικαιώματα κατ' άνώτατον ὡρον τῶν έν τῆ περιφέρειά τοῦ Νομοῦ κουρεσιῶν.

Κοπή μαλλίων άνδρικῶν Κουρ. Β κατηγ. δρχ. 12, Γ' και Δ' δρχ. 11.

Ξύρισμα άνδρῶν Κουρ. Β' κατηγ. δρχ 6, Γ' και Δ' δρχ. 5.

Διόρθωμα αὔχενος Κουρ Β' κατηγ. δρχ. 8, Γ' και Δ' δρχ. 7.

Κοπή παιδικῶν μαλλίων δια ψαλιδίου Κουρ Β' κατηγ. 9, Γ' και Δ' δρχ. 5

Κοπή παιδικῶν μαλλίων δια μηχανῆς Κουρ. Β' κατηγ. 6, Γ' και Δ' δρχ. 5

Θάνατοι

Ἀπεβίωσεν ή Καλλιόπη χήρα Στεφάνου Ζαμποῦνη έν Ἀθήναις και έκηδεύθη τήν 3—5—1969 εις Ἀθῶτον.

Τὸ ὕψος τῶν χοιροτροφικῶν χορηγήσεων καθωρίσθη ὡς κάτωθι.

α) Δια τήν προμήθειαν ζωοτροφῶν πρὸς διατροφήν χοίρων 1) Δια τήν ήμισοκίσιον χοιροτροφῶν.

α) Δι' έκάστην χοιρομητέρα μέχρι δρχ. 600

β) Δι' έκαστον παχνόνον 2) Λιὰ τήν συστηματικήν χοιροτροφίαν.

α) Δι' έκάστην χοιρομητέρα μέχρι δρχ. 1.200

β) Δι' έκαστον παχνόνον χοιρίδιον διατηρούμενον τοιλάχιστο εἰς 5 μήνας μέχρι δρχ. 500.

γ) Δι' έκαστον χοιρίδιον διατιθέμενον εις ήλικίαν μικρότεραν τῶν 5 μηνῶν μέχρι δρχ. 100.

Σύσκεψις γευ πόνων
Γεωργ. Ἐφαρμογῶν

Τήν 23ην τρέχοντος μηνὸς θά πραγματοποιηθῆ εις τό ΚΕΓΕ Ν. Μουσωνίων ή τριμηνιαία σύσκεψις τῶν γεωπόνων Γεωργ. Ἐφαρμογῶν Ν. Χαλκῆς, καθ' ήν θά συζητηθοῦν θέματα σχέσιν έχοντα με τὸ έφαρμοζόμενον Γεωργικὸν πρόγραμμα και τήν ὄργανωσιν τῆς πορείας τοῦ πενταετοῦς προγράμματος γεωργικῆς αναπτύξεως εις τὸν Νομόν μας.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

Ο πρόεδρος τής κοινότητος Ἀγίου Παντελεήμονος Χαλκιδικῆς προκηρύσσει μειοδοτικὸν διαγωνισμόν δι' ένοφραγίστων προσφορῶν έκπτώσεως εις άκεροῦς μονάδας επί τοῦς έκάτον τῶν τιμῶν τοῦ τιμολογίου άνευ ὄρου δια τῆς έρνοσίας (τοποθέτησις άγωγοῦ μεταξύ τοῦ νέου άντλιοστασίου τῶν δύο δεξαμενῶν).

Ο διαγωνισμός θά διενεργηθῆ τήν 18ην Μαΐου 1969 ήμέσιν Κυριακήν και από ὡρας 10—12 π.μ. και έν τῷ κοινοτικῷ καταστήματι ένώπιον τῆς κατὰ νόμον έπιτροπῆς. Ὡα έναρξιν τοῦ διαγωνισμοῦ ὡρίζεται ή 10η π.μ. και ὡραν λήξεως άποδοχῆς προσφορῶν ή 12 π.μ.

Ο προϋπολογισμός τής μελέτης δια τῆς άνωτέρω εργασίας άνέρχεται εις δραχμάς (45000) τεσσαράκοντα πέντε χιλιάδες. Ἐγγυήσις δέ συμμετοχῆς 50) επί τοῦ προϋπολογισμοῦ τής μελέτης ήτοι ποσόν (2.250) εις γραμάτιον τοῦ ταμείου παρακαταθηκῶν και δανείων ή έγγυητικῆς έπιστολῆς άνεγνωρισμένης Τραπεζῆς. Εἰς τήν δημοπρασίαν γίνονται δεκτοί εργολάβοι ή τεχνικά έμπειροί κατεχόμενοι πτυχίον έργολάβου Δημοσ. έργων ὡς και έμπειροτάτοι έτελέσαντες παρόμοια έργα.

Δια τῶν έν λόγω διαγωνισμῶν δέον ὡπως οἱ έδιαφερόμενοι προσκομίσουν και πιστοποιητικὸν νομιμοφροσύνης τοῦ παρὰ τῆ Νομαρχίας τής κατοικίας τῶν συμβουλοῦ νομιμοφροσύνης.

Οἱ ένδιαφερόμενοι δια πλειονας πληροφορίας δέον ν' άποτεινῶνται εις τό γραφεῖον τής κοινότητος και ΤΥΔΚ Νομοῦ Χαλκιδικῆς Πολύγυρον.

Ἐν Ἀγίῳ Παντελεήμονι τῆ 28—4—1969

Ο πρόεδρος κοινότητος Φύσιράτιος Ἀσλάνης

ΑΛΛΑΓΗ ΕΠΩΝΥΜΟΥ

Ἀνακοινῶμεν ὡτι ὑπὸ τοῦ Δημητρίου Ἀσυλλογίου τοῦ Βασιλείου κατοίκου Νικήτης έπαγγέλματος άνευ έγγεγραμμένου εις τὰ μητρώα άρρένων τῆς κοινότητος Νικήτης ὑπὸ έτος γενήσεως 1946 ὑπεβλήθησαν δικαιολογητικά αλλαγῆς τοῦ έπωνύμου του εις Βασιλείου.

Καλεῖται πᾶς ένδιαφερόμενος ὡπως ὑποβάλῆ ὡμίν τῆς τυχόν άντιρρήσεις του έντός δεκαπενθημέρου από τής δημοσιεύσεως τής παρούσης.

Ἐν Πολυγύρω τῆ 29/4/69
Ἐντολή Νομάρχου
Ο Δ)ντῆς
Ἀστερ Δερβίσιος

ΑΛΛΑΓΗ ΕΠΩΝΥΜΟΥ

Ἀνακοινῶμεν ὡτι ὑπὸ τοῦ Μορφούλη Ἰωάννου τοῦ Ἀθανασίου και τῆς Κλεοπάτρας κατοίκου Κασσανδρείας έπαγγέλματος γεωροῦ έγγεγραμμένου εις τὰ μητρώα άρρένων τοῦ Δήμου Κασσανδρείας ὑπὸ έτος γενήσεως 1937 ὑπεβλήθησαν δικαιολογητικά αλλαγῆς τοῦ έπωνύμου εις Μαναλοῦτσος.

Καλεῖται πᾶς ένδιαφερόμενος ὡπως ὑποβάλῆ ήμίν τῆς τυχόν άντιρρήσεις του έντός δεκαπενθημέρου από τής δημοσιεύσεως τής παρούσης.

Ἐν Πολυγύρω τῆ 30/4/69
Ἐντολή Νομάρχου
Ο Διευθυντῆς
Ἀστέρ Δερβίσιος

Θεμελίωσις κτιρίου

Ἐπὸ τής Ἐλῶσεως Γεωργ. Συν)μῶν Πολυγύρου έγένετο τήν 2)ῃ69 ή θεμελίωσις τῶν κτιριακῶν έγ. αταστάσιν τῶν γραφείων, πρατηρίων και άποθηκῶν τής Κατα τούτην παρῆσθσιν αἱ τοπικά άρχι τοῦ Δήμου Πολυγύρου και οἱ εκπρόσωποι τῶν Συν)μῶν τῆς δυναμῶς τῆς Ἐλῶσεως.

Μετὰ τὸ πέρας τῆς τελετῆς τῆς θεμελίωσεως παρετέθη ὑπὸ τής Ἐλῶσεως γεῖμα εις τοῦς εκπροσώπους τῶν Συνεταρισμῶν.

Τὸ ἔργον αὐτὸ καθ' έαυτὸ παρουσιάζει τήν ὄρεξιν και τήν πρωτοβουλίαν τῶν διοικούντων τήν Ἐνωσιν πρὸς άξιοποίησιν τῶν παρεχομένων σήμεραν οἰκοομικῶν δυνατοτήτων δι' ἔργα δημοιογικά.

Τροποποιήσις
καταστατικού

Κατόπιν τῆς ὑπ' αριθμ. 3]1969 άποφάσεως τοῦ πολυμελοῦς Πρωτοδικείου Χαλκῆς ένηρμονισθη τό καταστατικὸν τοῦ Ἀθλητικοῦ Συλλόγου Ἀθῶτου ὁ «ΤΟΡΩΝ ΙΟΣ» συμφώνως τῆ ὑπ' αριθμ. 7714]8 έγκυκλίῳ διαταγῆς τῆς Προεδρίας Κυβερνήσεως Γεν. Δν)σις Ἀθλητισμοῦ Βασιλ. Φίλικας Διηγόρος

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

Ο Δήμαρχος Κασσανδρείας—Χαλκιδικῆς διακηρύττει ὡτι εκτίθεται εις μυστικήν δι' ένοφραγίστων προσφορῶν δημοπρασίαν ή εκτέλεισις τοῦ έργου τῶν δημοτικῶν σφαγείων προϋπολογισθείσης δαπάνης δρχ. 13000.

Η δημοπρασία άνεργηθήσεται έν τῷ δημοτικῷ καταστήματι τήν 15ην τοῦ μηνὸς Μαΐου 1969, ήμέσιν Πέμπτην και ὦραν 10—12 π.μ. ένώπιον τῆς Δημαρχιακῆς έπιτροπῆς.

Δεκτοί είναι τὸν διαγωνισμόν γίνονται εργολάβοι δημοσιῶν έργων, κάτοχοι πτυχίων άνταποκρινόμενων πρὸς τό είδος και τήν αξίαν τοῦ έργου και έμπειροτέχνηι κάτοχοι πιστοποιητικῶν έμπειρίας δια τό αὐτὸ είδος έργα.

Η έγγυήσις συμμετοχῆς ὡρίσθη εις 40) επί τοῦ προϋπολογισμοῦ τοῦ έργου. Τὸ πλῆρες κείμενον τῆς διακηρύξεως δημοσιεύεται δια τοιχοκολλησεως εις τὰ δημοσιώτερα μέρη τοῦ Δήμου και εἰρσκαται εις τά γραφεῖα τῶν τῶν Δήμου ὡσον και τῆς Νομαρχίας ένθα οἱ ένδιαφερόμενοι δύνανται να λάβουν λεπτομερῆ γνῶσιν.

Ο Δήμαρχος Ἰωάννης Οικονομοῦ

ΑΛΛΑΓΗ ΕΠΩΝΥΜΟΥ

Ἀνακοινῶμεν ὡτι ὑπὸ τοῦ Μορφούλη Ἰωάννου τοῦ Ἀθανασίου και τῆς Κλεοπάτρας κατοίκου Κασσανδρείας έπαγγέλματος γεωροῦ έγγεγραμμένου εις τὰ μητρώα άρρένων τοῦ Δήμου Κασσανδρείας ὑπὸ έτος γενήσεως 1937 ὑπεβλήθησαν δικαιολογητικά αλλαγῆς τοῦ έπωνύμου εις Μαναλοῦτσος.

Καλεῖται πᾶς ένδιαφερόμενος ὡπως ὑποβάλῆ ήμίν τῆς τυχόν άντιρρήσεις του έντός δεκαπενθημέρου από τής δημοσιεύσεως τής παρούσης.

Ἐν Πολυγύρω τῆ 30/4/69
Ἐντολή Νομάρχου
Ο Διευθυντῆς
Ἀστέρ Δερβίσιος